

『飛行機技術の歴史』正誤表

頁	位置	誤	正
358	上から 12 行目	住友軽金属工業	住友金属工業